



今日新昌



新昌县气象台3月3日发布
今天多云，偏南风2到3级，白天最高气温24℃，森林火险4级。明天多云转阴局部有雨，早晨最低气温13℃。

邵全卯在调研旅游工作暨大佛寺创5A工作时要求 推进二次创业 做强旅游品牌

新昌新闻网记者 吕建刚

昨日，县委书记邵全卯在专题调研旅游工作暨大佛寺创5A工作时强调，各级各部门要始终站在全县域的高度，树立全县“一盘棋”理念，借助生态优势和资源优势，统筹谋划，强化措施，切实推进旅游二次创业，努力把新昌旅游培育成新的经济增长点，使之真正成为老百姓的富民经济和富民产业。县政协主席罗国安参加旅游联系项目走访。县委常委、常务副县长柴理明参加调研。

在实地踏看大佛寺相关项目建设、旅游设施及交通线路改造现场，并听取了县旅委就2016年重大旅游项目推进以及大佛寺创5A工作进展情况汇报后，邵全卯指出，过去一年，县旅委尽管任务繁

重，但各项工作通过任务分解、落实责任等举措，旅游工作积极主动，创建工作有进展，项目建设有亮点，成绩应该充分肯定。

邵全卯指出，要把旅游工作摆在新昌经济社会发展更加突出的位置来抓。当前，新昌发展旅游不仅有基础、有条件，更有现实需求，而且对全面建成小康社会、促进城乡统筹发展具有深远影响。同时，生态兴县也是县委提出的“十三五”时期三大发展路径之一，我县要把生态优势、资源优势转化为发展优势，就是要通过发展旅游来实现，把新昌好山好水好空气让更多的人来分享。下阶段，要重点抓好加大招商引资力度、加快项目建设步伐、加强宣传推介广度等方面工作，带动新昌旅游经济更好更快发展。

邵全卯强调，要把大佛寺国家5A级景区创建摆在新昌旅游工作更加突出的位置来抓。各级各部门要在时间紧、要求高、任务重的情况下，对照5A创建标准，从最细微处入手，加强日常管理、加强细节管理，明确时间节点，实行挂图作战，不断加强项目建设，加强环境整治，加强薄弱环节整改，强化部门联动配合，统筹推进，确保相关项目和设施建设按照5A标准来建设，力争早日形象，努力把大佛寺这张“金名片”擦得更亮，打得更响，把新昌旅游这个连着一二三产的“第六产业”做得更大更强。

柴理明就如何进一步加快5A创建步伐、抓好创建工作衔接、加强部门协作配合等提出要求。

福建省考察团来新考察

新昌新闻网记者 吕建刚 梁凌凌

昨日，福建省科技厅党组书记、厅长陈秋立率由该省8个县（市、区）领导组成的省科技厅考察团，来新考察科技创新、科技体制改革等工作情况。省科技厅副厅长邱飞章，市科技局副局长金如如，县领导邵全卯、李宁、朱润晔陪同考察。

福建省科技厅考察团先后考察了新和成公司、日发精机、万丰科技、科技大市场、达利丝绸、远信印染、三花股份等骨干科技企业以及研发机构，还召开座谈会，听取县委书记邵全卯以创新驱动发展为重点的科技创新工作情况介绍，并就福建、浙江以及新昌的相关工作作了交流探讨。

陈秋立指出，通过实地到新昌县科技企业考察和新昌方毫无保留的“传经送宝”，对新昌县党委、政府真重视科技创新、企业真信赖科技创新、相关部门真服务科技创新表示由衷的钦佩，真正是“不看不知道，一看很震撼”。他表示，福建省科技部门将把新昌县“小县构筑大科技”的主要做法和经验，特别是企业重点研究院建设以及科技大市场建设等带回去，认真总结梳理，结合当地实际，组织各地认真学习借鉴，促进福建企业的转型升级。

考察团成员和我县领导就创新政策扶持、企业研究院建设、人才培养引进、创新基金设置等问题作了坦率而深入的交流。

今年“头茶”开始采摘

通讯员 凌光汉

2月29日，地处穿岩十九峰景区的镜岭镇山头山村开采新茶；3月1日，双彩乡后王村也采摘新茶，大明、长诏等茶场也即将开采，从而拉开了新一年我县名茶生产的序幕。

由于今年1月曾出现零下9至11度的极端低温，部分早生品种遭受严重冻害，加上2月气温较低，又出现了几次冷空气，致使今年春茶开采时间比去年推迟了5天。据中国茶市一些经营户分析，今年新茶上市价格比去年略低，竞争日趋激烈，销售形势不容乐观。

李宁在新昌工业园区走访调研时要求 着力提高经济建设主战场贡献度

新昌新闻网记者 梁凌凌

昨日下午，县委副书记、县长李宁在新昌工业园区调研时强调，要围绕“打造生态创新宜居工业园区”的目标，强化主体意识、精品意识、争先意识，坚持优规划、抓项目、促进度、拓空间、提形象，以更高标准谋划推开各项建设发展任务，为园区在“十三五”期间实现持续发展开好局、起好步。副县长严钢陪同调研。

李宁一行先后来到恒盛机械

建设项目、康利德制冷建设项目和泉清古树公园建设项目现场，实地查看项目进展情况，协调解决存在的问题困难，要求加大有效投资，加快建设进度，促使项目早日建成。随后，李宁还主持召开座谈会，听取有关情况汇报，并对新昌工业园区的建设发展提出具体要求。

李宁指出，新昌工业园区是新昌经济建设的主战场、主平台之一，近年来建设创新有成绩，值得肯定鼓励；发展升级有压力，但要敢争上游。李宁强调，新昌

工业园区要强化主体意识、发挥主体作用，按照更高的标准、更高的要求，科学规划产业项目、有效落实公共项目、着力优化服务项目，夯实可持续发展的基础，拓宽园区发展的空间，提高经济建设“主战场”的贡献度。园区的全体干部职工要进一步提振“精气神”，积极树立担当意识、精品意识和争先进步意识，做到上有所率、下有所进，上有所行、下有所仿，提升工作的凝聚力和执行力，上下齐心促使园区实现更好的发展。



我县继续开展库区遗留户强制搬迁工作

昨日，我县继续依法开展钦寸水库库区遗留户强制搬迁工作，对新林乡竹岸村遗留户俞某某的房屋进行拆除。工作人员对房屋内现场遗留物品逐一进行登记，进行摄影摄像取证，并搬至过渡房。当天，俞某某户共三间房屋被依法拆除。（新昌新闻网记者 王娟敏 摄）



待在深闺有人识

记县“清洁家园”十佳先进村回山镇屯外村

新昌新闻网记者 杨玉堃

位于绍兴最南端，地处新昌、天台、磐安三县交界的回山镇屯外村，是一个山清水秀的小山村，2015年成为全县唯一的“三治一提升”卫生合格村，并荣膺市级卫生村和县“清洁家园”十佳先进村称号。2月27日，记者慕名来到该村采访，亲眼见证了在这个养在深闺人未识的“世外桃源”。

屯外村位于门溪水库上游，门溪溪、塘下坑两条溪流穿村而过，青山绿水环绕。村口有3株高大的乌桕树、枫树，河边有两三米高的裸石护岸，木桥飞架，溪水清冽。“你看，在这里风光秀丽，可几年前，这里却是脏乱差的集散地。”该村党支部书记俞兴尧对记者说，屯外村以前是一个十分封闭的村庄，两条小溪都是多年没有清理，沉积了许多垃圾，到处漂浮着像万国旗一样五颜六色的尼龙纸、蛇皮袋，

特别是庙后坑一带，几十年的陈年垃圾都有。去年，该村积极响应上级号召，开展“三治一提升”行动，在2014年完成农村污水处理工程的基础上，村两委发动干部群众清理河道，捡垃圾、清淤泥，加大环境卫生整治力度，积极争创市级卫生村。在创卫过程中，村两委以提高村民环保意识为切入点，层层召开动员大会，利用广播、宣传窗等载体开展有效宣传，营造氛围，同时制定详细工作方案，打响了轰轰烈烈的攻坚战。

集中整治结束后，如何让整洁的村容村貌长期保持下去？俞兴尧说，关键是要让广大村民养成良好的卫生习惯。为此，该村实施“门前三包”等村规民约，制订“谁丢谁捡”等奖罚制度，并落实了党员划片监管的长效机制。桥边小公园是党员俞春霞的卫生包干区，有空时她就经常去转转看看。她说，谁的责任区内发现垃圾，谁就要负责捡

干净，“党员就应该发挥带头作用”。

屯外村是一个只有65户人家的小山村。记者在村中转弯，发现村中道路以及每户人家的门前屋后都非常干净，甚至连沟沟角角里也找不到一丁点垃圾。村民杨昌松家后门放着一捆扎好的纸板箱，俞兴尧看到后，上前去指出，杨大爷马上答应道：“我今天就卖掉。”他说：“弄清爽，大家都舒服点。”村中有一口太平塘，三四个妇女正在洗衣服。80岁的梁娥娟奶奶对记者说，这里以前是个垃圾塘，像厕所一样臭，衣服要跑到外边溪里去洗。“自从村里花大力气进行疏浚后，现在站着也可洗，真幸福了。”梁奶奶高兴地说。



回山乡贤送医下乡

昨日，回山乡贤参事会组织回山籍在新医疗专家，在回山卫生院设摊开展送医下乡活动，免费为回山老幼义诊，受到了当地村民的欢迎。（新昌新闻网记者 杨玉堃 通讯员 梁丽娜 摄）